

分享真实的旅行

旅行家

Traveler Magazine

08

2020年 RMB 29
总296期 HK\$ 35
US\$ 6



SECOND ICE

错季旅行

每个地方都不止一面，除了最具标志性的A面，还有妙趣横生的B面、C面。错过一季，不代表就要错过一年，选另一个时间，反而会有意外惊喜。

秘鲁，-25米到4350米的舌尖旅行 / 广州，古建筑中的岭南风情 / 诺曼底，光影塑造的历史



Airbnb爱彼迎“线上奥运体验盛会”

近期, Airbnb爱彼迎携手国际奥委会和国际残奥委会, 联合举办了“奥林匹克运动员线上体验夏季盛会”。100多项由全球运动员主持的精彩体验:110米栏世界冠军科林·杰克逊主持深度对话, 与跆拳道和越野滑雪运动员比塔·陶法托富阿、16次获奥运奖牌的残奥会选手谭妮·葛雷-汤普森分享改变他们生命的瞬间;美国滑板运动员托尼·霍克精彩收官;“亚洲飞人”谢震业在线分享与时间赛跑的故事……6天内100多项由全球奥运、残奥和难民运动员主持开展的线上体验, 是与奥运英雄独一无二的面对面交流机会。



GARMIN佳明推出四款太阳能手表

继Garmin首款太阳能智能腕表fēnix 6X Pro 太阳能成功推出后, Garmin最近宣布将其太阳能充电技术扩展到Instinct, fēnix6, fēnix6S和Tactix Delta四款户外手表系列上, 并带来显著提升的电池续航和全新的运动模式(包括冲浪, 山地骑行和攀岩活动)。Garmin全球消费者销售副总裁Dan Bartel表示:“Garmin多功能型GPS运动手表一直以来都是那些致力于不断挑战耐力、高度的运动员和冒险家的选择。借助我们的太阳能技术, Instinct, fēnix 6/6S 和Tactix Delta太阳能系列将提供更为强劲的电池续航, 陪伴用户们不断追逐热爱。”



重庆来福士洲际酒店扬帆起航 诚邀宾客奢享洲际人生

洲际酒店集团近日宣布, 其旗下地标性超高层城市酒店——重庆来福士洲际酒店于2020年8月1日在重庆渝中区朝天门广场正式启幕。酒店雄踞朝天门龙头位置, 位于都会核心来福士商圈, 解放碑、洪崖洞等知名景点近在咫尺。酒店全心诠释引人入胜的山城奢享旅行体验, 宾客可亲临感知“洲际人生, 知行天下”的国际酒店品牌魅力。酒店总经理蒲克南(Achim Brueckner)先生对酒店充满信心与期待, 他表示:“洲际酒店与度假村是一个国际化的奢华酒店品牌, 我们提供的是更有人情味、个性化的体验。”



西贡万韵酒店推出“西贡探索之旅”

位于越南西贡的至臻奢华酒店——西贡万韵酒店再度提升越南奢华款待水平, 推出全新“西贡探索之旅”, 诚邀宾客乘坐龙年限定劳斯莱斯幻影, 啖饮香槟同时专享探索西贡的豪华旅程。探索之旅让宾客在两小时旅程内游历西贡最著名的地标, 并穿梭于丰富多元的景观、文化及当地风貌中。西贡探索之旅先从造访历史古迹开始, 游览统一宫、具新罗马风格的胡志明市中央邮局和西贡圣母大教堂。然后将停留于热闹繁华的滨城市场和平西市场, 让宾客体验地道生活和品尝越南美食。



世界最高螺旋形双栋住宅大楼8康丽呈现非凡自然垂直花园景观

预计将于2020年底开幕的8康丽由三座高耸入云的高楼组成, 项目坐落于吉隆坡中心地带, 占地近4英亩并拥有永久产权, 将为吉隆坡奢华生活带来全新的定义。这一综合性开发项目包括马来西亚第一家也是唯一的五星级凯宾斯基酒店。TROP Studio以马来西亚最具代表性的天然雨林景观为灵感, 构思出露珠形水景休闲区的概念。休息区位于26层, 让人联想到郁郁雨林中随处可见的露珠。



新加坡航空推出“捐赠里程, 让爱传递”公益活动

新加坡航空于7月20日推出“捐赠里程, 让爱传递”企业社会责任公益活动。作本次活动旨在募集一亿KrisFlyer里程, 以捐赠给那些在新冠疫情期间日夜奋战在抗疫一线的工作人员。7月20日起, KrisFlyer会员将可以提名您身边的平凡英雄, 每项提名都需要至少捐赠1000 KrisFlyer里程。会员及被提名者必须居住在同一个国家或地区。会员也可以直接捐赠里程, 并选择不提名。KrisFlyer会员可以通过新航官网中的“捐赠里程, 让爱传递”活动页面提名并捐赠他们的里程。